
SOMMERKAMPANJE 2019

Sunwind tilbyr løsninger for en mer komfortabel fritid

Før kr 2.890,-

2.490,-NÅ

Gasstopp Chef 60

Batteri Litium 
125 At Heat

Solcelleanlegg 
Entry 140 watt

Før kr 3.790,-

2.790,-NÅ

Tilbudene gjelder f.o.m. 17.06. t.o.m. 19.08, 
eller så langt lageret rekker.  

Med forbehold om trykkfeil. Frakt tilkommer.

Gassgrill Disa Urnorsk 

Før kr 6.490,-

5.490,-NÅ

Alt du trenger 
til hytte og fritid!

Før kr 4.390,-

3.790,-NÅ

Innbyggingsovn  
gass Chef 60

Før kr 7.990,-

6.990,-NÅ

Gasskjøleskap  
Ventus 100

Før kr 12.990,-

11.390,-NÅ

Før kr 12.995,-

11.399,-NÅ

Dusjkabinett 
Aurora 80 x 80

Før kr 4.490,-

3.690,-NÅ

Forbrennings- 
toalett 
El-dorado

Før kr 25.995,-

23.900,-NÅ
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Kjøkken & gass

Gasskjøleskap Ventus 185 
•	 Volum kjøl: 128 liter 

•	 Volum frys: 45 liter  

•	 Mål: 60 x 65 x 148 cm 

Art.nr sort: 541948  

Art.nr hvit: 541944

Gasskjøleskap Ventus 168 
•	 Volum kjøl: 129 liter 

•	 Volum frys: 25 liter  

•	 Mål: 60 x 65 x 131 cm 

Art.nr sort: 542170 

Art.nr hvit: 542168

Gasskjøleskap Ventus 100 
med toppkontroll
•	 Volum kjøl: 85 liter 

•	 Volum frys: 10 liter 

•	 Mål: 51 x 59,5 x 78 cm

Art.nr sort: 541802  

Art.nr hvit: 541800 

Vår kjøleskapserie Ventus har vært 
solgt i markedet i en årrekke og holder 
svært høy kvalitet. Viktige stikkord 
for alle modellene er design, kvalitet 
og driftsikkerhet. Kjøleskapene har 
et stilrent og elegant utseende som 
gjør at de passer inn i de fleste miljøer. 
Døren kan hengsles om. Kjøleskapet  
er termostatregulert og har batteri- 
tenning som gjør det enkelt å tenne. 

Med unntak av Ventus 60 er alle  
modeller utstyrt med fryser.

Sommer på hytta 
– is i fryseren

Nyhet

Gasskjøleskap Ventus 225
•	 Volum kjøl: 167 liter 

•	 Volum frys: 45 liter  

•	 Mål: 60 x 65 x 163 cm 

Art.nr sort: 542125 – NYHET! 

Art.nr hvit: 541945

Før kr 7.990,-

6.990,-NÅ

Før kr 11.990,-

10.490,-NÅ

Før kr 10.490,-

8.990,-NÅ

Før kr 9.990,-

8.790,-NÅ



Med forbehold om trykkfeil eller utsolgt. Frakt vil tilkomme i de fleste deler av landet. 3

Kjøkken & gass

Gass-/narkosealarm batteridrevet Gla-XL
Ideell for hytte, hjem, camping og båt.

Art.nr 465048

Gasskjøleskap Ventus 60

Ventus fryseboks 70 l 
gass/12V/230V
Fryseboks på 70 liter som går på både gass, 

12 volt og 230 volt. Fryseklasse *** 

•	 Mål: 65 x 51 x 66 cm  

•	 Vekt: 37 kg 

•	 Forbruk gjennomsnitt:  

	 Propan 12 g/t eller  

	 12 volt 7 At

Art.nr 541950

12 volt kompressorkjøleskap som passer perfekt på hytta,  

i båten eller i campingvogna.

•	 Driftes på 12 volt – ren og 100 % gjenvinnbar solenergi 

•	 Blir raskt kaldt

•	 Energiklasse A

•	 Utviklet for nordiske forhold

Kjøleskap Cuisine 12 volt

Cuisine 12V 50 l
•	 Volum kjøl: 50 liter

•	 Mål: 43 x 48 x 51 cm.

Art.nr 541720

Cuisine 12V 80 l
•	 Volum kjøl: 80 liter

•	 Mål: 47,5 x 47,5 x 71,4 cm.

Art.nr 541725

Cuisine 12V R-110
•	 Volum kjøl: 110 liter

•	 Mål: 49,5 x 50,2 x 87 cm.	

Art.nr 541737

Nyhet

Skap for gassflasker 2 x 11 kg
Skapet er låsbart og har universalbrakett innvendig for enkel montering 

av automatisk omskifter. Skapet har plass til 2 x 11 kg propanflasker. 

Mål: 70 x 75, x 37,5 cm. Leveres flatpakket.

Art.nr 460140 

10.490,-

Før kr 4.190,-

3.490,-NÅ

Før kr 4.390,-

3.490,-NÅ

Før kr 7.490,-

6.490,-NÅ

Før kr 2.495,-

2.095,-NÅ

Før kr 4.490,-

3.950,-NÅ

Før kr 3.990,-

3.490,-NÅ

Før kr 3.490,-

2.990,-NÅ

Ventus 60 sort

•	Volum kjøl: 52 liter

•	Mål (B x D x H):  

	 46 x 48 x 69 cm

Art.nr 541959 

Ventus 60 hvit med 
toppkontroll – NYHET!

•	Volum kjøl: 60 liter

•	Toppkontroll 

•	Mål (B x D x H):  

	 46 x 48 x 66,5 cm

Art.nr 542160

Sikkerhet for gassprodukter        
Hold deg oppdatert på reglene for  

håndtering av propan ved å følge  

denne QR-koden:

Før kr 1.095,-

949,-NÅ

Bestill varene i vår netthandel på www.sunwind.no
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Kjøkken & gass

www.sunwind.no4

Chef gasskoketopp 

•	 4 kraftige gassbluss

•	 Mål: 58 x 51 cm

•	 Enkel å holde ren

Art.nr hvit: 365568

Art.nr sort: 365566

Lekker gasstekeovn for innbyg-

ging med front i sort eller hvitt 

glass. Dobbel dør og håndtak/

brytere i rustfritt stål. 

•	 Mål: 59,5 x 59,5 x 58 cm

•	 Volum stekeovn: 60 liter

•	 Grillelement

Art.nr hvit: 360122

Chef gasstekeovn 
for innbygging

Chef 50 x 60 cm
Art.nr sort: 340026

Art.nr hvit: 340028

Chef 60 x 60 cm
Art.nr sort: 340066

Art.nr hvit: 340068

Gasskomfyr Elegance 
Termostatstyrt gasstekeovn med grillelement. Fire kraf-

tige gassbluss med 12 volt tenning. Ikke nødvendig med 

luftespalte på sidene. Toppmodellen i vårt sortiment. 

Elegance rustfri 
60 x 60 cm 
Art.nr 340022

Elegance hvit 
60 x 60 cm 
Art.nr 340014

Gasskomfyr Chef Pro 60 cm
Chef Pro er en oppgradert versjon av vår bestselger Chef. 

Chef Pro er utstyrt med både støpejernsrist, glasslokk, 

12V tenning og 12V lys. Chef Pro har svært god plass til 

både koking, steking og baking. Nødvendig med lufte-

spalte på sidene.

Art.nr sort: 340106

Art.nr hvit: 340108

Bruk av gass til matlaging        
Å lage mat i gasskomfyr er for de 

fleste i Norge en uvant opplevelse. 

Les ekspertenes tips her!

Lekker nedfellbar designkoketopp 

i sort eller hvitt glass som passer 

godt til Chef innbygningsovn. 

Praktiske kjeleholderne som ligger 

over hvert enkelt gassbluss. 

Gasskomfyr Chef 
Gasskomfyr Chef er et prisgunstig alternativ for deg som 

ønsker romslig plass til både koking, steking og baking.  

Termostatstyrt stekeovn med grillelement. Fire kraftige 

gassbluss. Nødvendig med luftespalte på sidene.

Før kr 4.390,-

3.790,-NÅ

Før kr 4.890,-

4.290,-NÅ

Før kr 9.990,-

8.690,-NÅ

Før kr 9.690,-

8.690,-NÅ

Før kr 5.590,-

4.890,-NÅ

Før kr 2.890,-

2.490,-NÅFør kr 4.495,-

3.790,-NÅ

Art.nr sort: 360120

Før kr 4.390,-

3.790,-NÅ

Nyhet



Med forbehold om trykkfeil eller utsolgt. Frakt vil tilkomme i de fleste deler av landet. 5

Fritid

Kokeapparat Kombi 2 kW
Kompakt og effektivt kokeapparat. Gassboksen kan 

legges ned slik at man får ut gass i flytende form, 

noe som gjør den mer effektiv om vinteren.

Art.nr 470465 

Kaffetrakter for gassbluss
- Home Away
Kan brukes på alle varmekilder. 10 kopper 

brygges på 9 minutter.

Art.nr 400030

Vaffeljern for gassbluss 
- Home Away
Vaffeljern for belgiske vafler. Fungerer 

godt på alle varmekilder. 

Art.nr 400035

Kokeapparat Camp 2,9 kW
Kokeapparat egnet for friluftsliv, jakt, fiske eller 

på hytta. For gassboks (propan/butan) med skru- 

feste, skrues rett på boksen.

Art.nr 470460 

Krabbekoker Crabby
Praktisk krabbekoker du enkelt kan ta med deg 

til stranda, på båten eller andre steder du måtte 

ønske. 

•	 Vekt: 3,5 kg

•	 Mål: 8,5 x 40,5 x 40,5 cm

•	 Effekt: 5,4 kW

Art.nr 443010

Plystrekjele Whistle
Te-/kaffekjele i rustfritt stål 

som plystrer når vannet koker. 

Egnet for alle  varmekilder.

Art.nr 470466

Før kr 749,-

649,-NÅ Før kr 399,-

299,-NÅ

Før kr 199,-

99,-NÅ

Før kr 249,-

199,-NÅ

Før kr 199,-

169,-NÅ

Før kr 249,-

199,-NÅ

Før kr 899,-

799,-NÅ

Før kr 899,-

799,-NÅ

Før kr 1.199,-

999,-NÅ

Før kr 349,-

299,-NÅ

Før kr 699,-

599,-NÅ

Før kr 490,-

349,-NÅ

Fugleskremsel Hubro
Solcelledrevet med innebygget  

batteri og bevegelsessensor.

Art.nr 256075

Fakler Helene  
Flotte fakler i lekkert design for 

parafin/lampeolje. Leveres kom-

plett med veke.

Helene med spyd  
115 cm for plassering  
i bakken.

Art.nr 224034

Helene med fot 
27 cm for  
plassering  
på bord.

Art.nr 224032

Utelamper Solar  
Solcelledrevne utelamper 

i høy kvalitet. Med integrert 

solcellepanel og litiumbatteri. 

Lyssensor gjør at lampen slår 

seg på når det blir mørkt. 

Lyser i 6-8 timer under  

normale lysforhold.

Utelampe Solar høy 
110 cm.

Art.nr 224070

Utelampe Solar 
stående
Art.nr 224065

Utelampe Solar 
vegg
Art.nr 224060

Nyhet

Nyhet

NyhetNyhet
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Energi

Art.nr 125085

Finn ytterligere teknisk informasjon på www.sunwind.no

Solcelleanlegg Litium 200 watt er pakken for deg som hovedsakelig skal 

benytte strøm til lys, radio, lading av telefon og begrenset tv bruk. Se 

komplett innholdsliste på sunwind.no

•	Solcellepanel 2 stk Max Power 100 watt m/braketter 

•	Batteri Litium Heat 125 At 

•	Regulator Victron Smart Solar MPPT 100/30

Solcelleanlegg Litium 200 watt

Veil. kr 17.995,-

15.795,-NÅ

Art.nr 124148

Bakkestativ justerbart  
4 x 300 W Grid
For montering av flere solcelle- 

paneler på hytta. Stativet må  

fundamenteres fast. 

Art.nr 118196

Før kr 15.990,-

13.990,-NÅ

Veil. kr 12.990,-

11.390,-NÅ

Art.nr 103245

Art.nr 124300

Nyhet

Nyhet

Art.nr 103330

Et ypperlig solcelleanlegg for deg som bruker hytta hele året. Her er det 

ypperste kvalitet på alle komponenter. God ladekapasitet, og batteriene 

har god kapasitet til forbruk. Se komplett innholdsliste på sunwind.no

•	Solcellepanel Max Power 185 watt  

	 m/braketter

•	Batteri 2 stk Sunwind AGM 260 At

•	Regulator Sunwind 20 AVAB

•	Sinusomformer 300 watt

•	Koblingsutstyr

•	Lamper, 6 stk

Solcelleanlegg Max Power 185 watt

Veil. kr 14.990,-

12.990,-NÅ
SPAR 2.000,-

KOMPLET TE PAKKER

Solcelleanlegg Max Power 100 watt
Vårt mest solgte solcelleanlegg! Ypperlig for deg som bruker hytta i 

sommermånedene, begrenset vinterbruk og stort sett på helgebasis. 

Se komplett innholdsliste på sunwind.no 

•	Solcellepanel Max Power 100 watt 

	 m/braketter

•	Batteri Sunwind AGM 260 At

•	Regulator Sunwind 20 AVAB

•	Sinusomformer 300 watt

•	Koblingsutstyr

•	Lamper, 6 stk

Solcelleanlegg Entry 140 watt
Vår største økonomipakke. Egnet for deg som primært ønsker lys sommer/

vinter på hytta. Suppler gjerne med et ekstra batteri for lenger driftstid. 

Se komplett innholdsliste på sunwind.no 

•	Solcellepanel Entry 140 watt  

	 m/braketter 

•	Batteri Sunwind AGM 260 At

•	Regulator Peak Power 20A

•	Koblingsutstyr

•	Lamper, 3 stk

Veil. kr 22.995,-

19.995,-NÅ
SPAR 3.000,-

Veil. kr 21.990,-

19.390,-NÅ

Nyhet

Solcelleanlegg oppgraderingspakke 300 watt
Denne solcellepakken er designet for deg som ønsker å oppgradere eksisterende 

solcelleanlegg, eller for deg som har behov for en ny kraftig pakke uten tilbehør 

som lamper, kontakter osv. Se komplett innholdsliste på sunwind.no

•	Solcellepanel Grid 300 watt m/braketter

•	Batteri 2 stk Sunwind AGM 260 At

•	Regulator Peak Power 30A



Med forbehold om trykkfeil eller utsolgt. Frakt vil tilkomme i de fleste deler av landet. 7

Energi

Solcelleregulator PeakPower
De populære PeakPower solcelleregulatorene 

kommer med forbedret energieffektivitet som 

gir bedre utnyttelse av solenergien.  

MPPT-teknologi gir opptil  

30% bedre ladning enn en  

konvensjonell regulator.

PeakPower 10A 
Ladestrøm: 10A

Art.nr 540168

på LED-pærer  
Filament 

20%
Se alle typene på  

sunwind.no

Veil. kr 2.790,-

1.990,-NÅ

Max Power 100W
•	Effekt: 100 watt  • Ladestrøm: 5,55A 

•	119,5,5 x 54 x 3,5 cm  

Art.nr 102400

Max Power 185W
•	 Effekt: 185 watt  

•	 Ladestrøm: 9,3A 

•	 148,2 x 67,6 x 3,5 cm  

Art.nr 102585

Entry 80 watt
•	Effekt: 80 watt • Ladestrøm: 4,6A 

•	105,5 x 54,5 x 3,5 cm  

Art.nr 102280

Entry 140 watt
•	Effekt: 140 watt  • Ladestrøm: 8,8A 

•	147 x 66 x 5 cm  

Art.nr 102240

Solcellepanel Entry 
Gode solcellepaneler til lav pris - her får du mye for pengene.  

Entrypanelene leveres med +/–5 % effekttoleranse, og med en 

effektgaranti på 20 år. Solide rammer som tåler snø- og vindlast.

Veil. kr 1.290,-

999,-NÅ

Veil. kr 2.290,-

1.990,-NÅ

Solcellepanel Max Power
Høyeffektive solcellepaneler med maksimal arealeffektivitet. Panelene har kategori 

A-celler fra en av verdens største og mest erfarne solcellefabrikker. Individuelt 

testet, 30 års effektgaranti og 0 % effekttoleranse

Sunwind AGM-batterier
Sunwindbatteriene er tette, fullstendig vedlikeholds- 

frie batterier med god lademottagelighet og lav selv-

utlading. Koble gjerne flere batterier sammen for økt 

kapasitet. Miljøavgift tilkommer. 

AGM 136 At 
Art.nr 153422

AGM 260 At
Art.nr 153445

AGM 292 At
Art.nr 153490

Batteri Concorde 305 At
Dette Concorde-batteriet scorer meget høyt 

på levetid, sikkerhet og tekniske egenska-

per. Egnet for deg som bruker hytta ofte. 

Kun 1% selvutlading per måned.   

Miljøavgift tilkommer.

Art.nr 555015

PeakPower 20A 
Ladestrøm: 20A

Art.nr 540169

PeakPower 30A 
Ladestrøm: 30A

Art.nr 540174

Solcelleregulator  
Sunwind 20 AVAB
Denne regulatoren gir deg full kontroll over lading, 

batteritilstand og forbruk samtidig. Max inngangs-

strøm er 20 ampere eller 240W solcellepanel. 2 stk 

amperemeter og batterivakt. Analogt display.

Art.nr 540118

Batteri Litium 125 At Heat
Sunwind Litium 125At Heat er et vedlikeholdsfritt 

litiumbatteri med lang levetid. Dette er batteriet for 

deg som ønsker litiumbatteri til applikasjoner der 

lading og bruk i kuldegrader er viktig. Ved lading 

under 0°C varmes batteriet først opp til 0°C av den 

innebyggede varmefolien. Svært god lademottake-

lighet, innebygget BMS. Vekt: 15 kg. 

Miljøavgift tilkommer.

Før kr 12.995,-

11.399,-NÅ

Veil. kr 3.990,-

2.790,-NÅ

Før kr 11.995,-

9.995,-NÅ

Før kr 1.290,-

1.090,-NÅ

Før kr 1.790,-

1.490,-NÅ

Før kr 1.995,-

1.695,-NÅ

Før kr 2.990,-

2.490,-NÅ

Nyhet

Før kr 3.390,-

2.890,-NÅ

Før kr 6.990,-

5.990,-NÅ

Før kr 5.990,-

4.990,-NÅ

SPAR 1.000,-

SPAR 1.000,-

Med forbehold om trykkfeil eller utsolgt. Frakt vil tilkomme i de fleste deler av landet. 7

Art.nr 152225
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Servantskap  
Aurora hvit
Art.nr 610092

Speil Aurora  
hvit
Art.nr 610093

Før kr 3.895,-

3.195,-NÅ

Før kr 595,-

495,-NÅ

Vann

•	 Keramisk vask er inkludert  

•	 Soft close på skuffer

Servantskap  
Aurora  
antrasitt
Art.nr 610094

Speil Aurora  
antrasitt
Art.nr 610095

Før kr 3.895,-

3.195,-NÅ

Før kr 595,-

495,-NÅ

Servantskap Aurora 80 cm
Aurora er en serie gulvstående baderomsmøbler i klassisk 

stil. Aurora servantskap er godt egnet på hyttebadet da 

det både er plasseringsvennlig og funksjonelt. Praktisk 

oppbevaring med 2 skuffer og hyller. 

Mål servantskap:
B: 80 cm H: 83 cm D: 45 cm 

Mål speil:
B: 60 cm H: 80 cm D: 2 cm

Gassvannvarmer Pro LX
Gassvannvarmer på 11 eller 14 liter gir deg varmt vann på 

et øyeblikk og varmer fortløpende det vannet du trenger. 

Godt egnet for bruk til dusj. 

Pro LX 11 liter
Art.nr 544311

Før kr 4.890,-

3.990,-NÅ

Pro LX 14 liter
Art.nr 544314

Før kr 5.490,-

4.690,-NÅ

Før kr 2.790,-

2.190,-NÅ

Et unikt vannrensesystem  

som kan brukes på hytta, 

hjemme eller i båten.  

Krever hverken strøm  

eller trykkvann.

Art.nr 681170

Gravitasjonsfilter

•	 Autotenning med batteri

•	 Temperaturheving: 25-50°

•	 Lavt utslipp av NOx

•	 Alltid klar til bruk

Komplett vannpakke for deg med hytte 

uten strøm og innlagt vann. Inkluderer 

11 liters gassvannvarmer, avgasspakke 

for vannvarmer (påkrevd), spesial- 

regulator for høyere gasstrykk, 80 liters 

vannbeholder, 20 liters vannpumpe og 

rørdeler for å koble systemet sammen.

Art.nr 641500

Vannpakke 12 volt med  
11 liter gassvannvarmer

KOMPLET T PAKKE

Veil. kr 13.900,-

11.990,-NÅ

Svært plassbeparende vannpakke i svært 

høy kvalitet. Inkluderer Oso varmtvanns-

bereder, 80 liters vannbeholder, 12,5 

liters vannpumpe og rørdeler for å koble 

systemet sammen. Oso varmtvanns- 

bereder er produsert for norske forhold 

og har innertank i rustfritt stål som gir 

lang levetid.

Art.nr 641600

Vannpakke 230 volt med  
30 liter Oso varmtvanns- 
bereder

KOMPLET T PAKKE

Veil. kr 16.900,-

14.990,-NÅ

Nyhet



Med forbehold om trykkfeil eller utsolgt. Frakt vil tilkomme i de fleste deler av landet. 9

Vann

Vannvarmer 14 liter
230 volt. For deg som har 
strøm, men ikke innlagt vann. 
Med justerbar termostat.

Art.nr 256120 

70 x 90 x 195 cm
Art.nr 671610

90 x 70 x 195 cm
Art.nr 671620

80 x 80 x 195 cm
Art.nr 671630

Dusjkabinett Aurora
Aurora dusjkabinetter er stødige og solide dusjkabinetter som 

egner seg like godt på hytta som hjemme. Enkel montering og 

flott design. Doble skyvedører med doble trinser oppe og nede. 

Profiler i hvitlakkert aluminium. 

Dusjkabinett Aurora Round
80 x 80 x 195 cm
Art.nr 671640

90 x 90 x 195 cm
Art.nr 671650

Før kr 4.490,-

3.690,-NÅ

Dusjkabinett 
Aurora Home
90 x 90 x 205 cm

•	 Vegger i 5 og 6 mm herdet glass

•	 Dusjstang, slange og hånddusj  

	 medfølger

Soldusj Sunwind
En flott soldusj som enkelt kobles til 

hageslangen. Når dusjen blir varmet 

opp av solen vil vanntemperaturen 

komme opp i mer enn 60°C.

Art.nr 671331

Før kr 2.590,-

1.990,-NÅ

Med fotpumpe, dusj-

slange og 20 liters 

vanntank.

Art.nr 671212

Dusjpakke Aurora 
for fotpumpe

Dusjpakke Aurora 
for 12 volt
Med nedsenkbar 12 volts 

pumpe, bryter for 12 volt, 

dusjslange og 30 liters 

vanntank.

Art.nr 671110

Før kr 2.870,-

2.490,-NÅ

Før kr 1.290,-

990,-NÅ
Før kr 999,-

790,-NÅ

Før kr 1.299,-

1.090,-NÅ

Hyttekjele 
25 liter
Med tappekran. Passer 

perfekt på svartovnen 

eller et vanlig gassbluss.

Art.nr 400020 

Før kr 5.490,-

4.490,-NÅ

SPAR 1.000,-

Nyhet

Følg oss på Facebook på www.facebook.com/www.sunwind.no

Før kr 4.990,-

3.990,-NÅ

SPAR 1.000,-

Dusjkabinett Aurora Home er et stødig og 

solid dusjkabinett på 90 x 90 x 205 cm som 

egner seg like godt på hytta som hjemme. 

Aurora Home har en veldig praktisk 6-kantet 

form med dusjsøyle integrert i bakre hjørne 

som gjør dusjingen enda mer komfortabel. 

Doble skyvedører, og enkel montering. 

Vegger i herdet klart glass på 5 mm. Hvitlak-

kerte aluminiumsprofilerer, avtakbar front. 

Dusjstang, slange og hånddusj medfølger.

Art.nr 671660
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Toalett

El-dorado ventilasjonspakke
Inneholder: 

•	 4 stk Ø: 110 mm rør á 1 m

•	 1 stk 90 grader bend

•	 2 stk rørklammer

•	 1 stk blindlokk 

•	 1 stk takmansjett 

•	 1 stk pipehatt

Art.nr 720125

•	 Enkel tømming,  
	 kun aske som  
	 sluttprodukt 

•	 Hygienisk og 
	 brukervennlig

•	 Trenger ikke  
	 vann eller avløp,  
	 kun 230 volt. 
	 Tillatt overalt

•	 Enkelt å  
	 installere

•	 Energieffektivt 	
	 – lukket for- 
	 brenningskammer

•	 Nemko-, Semko- 	
	 og Fimko-godkjent

•	 Høy kvalitet  
	 på alle  
	 komponenter

•	 Enkelt vedlikehold, 	
	 «click and release»  
	 på alle hoved- 
	 komponenter

•	 Høy kapasitet, 		
	 inntil 12 personer  
	 per døgn

Med El-dorado forbrenningstoalett kan du få til- 

nærmet samme komfort som hjemme selv om hytta skulle 

ligge milevis fra vann og kloakk. Toalettet forbrenner 

avfallet til miljøvennlig aske ved hjelp av høy varme.

Forbrennings- 
toalett
Sunwind El-dorado

Alt om El-dorado
Les mer på sunwind.no, 

eller følg QR-koden:

Før kr 25.995,-

23.900,-NÅ

Separett Pee 1020 u/strøm
Et godt og økonomisk tillegg til forbrennings- 

toaletter for å øke kapasiteten.

•	 Kan plasseres hvor som helst

•	 Enkel i bruk

Art.nr 731160

Før kr 2.290,-

1.890,-NÅ

Før kr 6.290,-

5.290,-NÅ

SPAR 1.000,-

•	Kapasitet per døgn: 12 personer

•	Askeskuff volum: 3,5 liter

•	Spenning: 230 VAC 10A 

•	Maks effekt: 2200 watt

•	Mål: B x D x H: 40 x 69 x 58 cm

Art.nr 720100
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Superdassen med  
løse beholdere
Superdassen med løse beholdere under gulv kan monteres på alle 

hytter - eneste kravet er tilstrekkelig høyde under gulvet: 65 cm. 

Dreiemekanisme gjør det enkelt å bytte beholder. Leveres med 5 

store beholdere hvor avfallet komposteres. Svært egnet for hytter 

med behov for stor kapasitet. Superdassen med strøm inkluderer 

elektrisk vifte og varmekabler. 

Toalettstol kommer i tillegg, se sunwind.no

Toalett

Finn din nærmeste forhandler på www.sunwind.no

Dometic portabelt toalett
Portabelt toalett som passer til hytta, båten, 

annekset eller campingvogna. Kan plasseres 

der du måtte ønske. Utstyrt med egen fersk-

vannstank. 19 liter tankkapasitet.

Art.nr 730070

Veil. kr 995,-

869,-NÅ

Superdassen  
uten strøm
Art.nr 700004

Før kr 16.995,-

12.900,-NÅ

Superdassen  
med strøm
Art.nr 700003

Før kr 19.995,-

15.900,-NÅ

Separett Villa er urinseparerende toaletter for hytter med og uten strøm. 

Separett Villa har betydelig kapasitet fremfor andre biologiske toaletter. 

Urin står for 85% av avfallet i et biologisk toalett, dette skilles ut allerede 

i stolen. Fordi urinen aldri er i kontakt med tarmbakteriene i toalettet kan 

den trygt ledes ut i egnet tank eller  

sandgrøft. Den innebygde 12 eller 230 volt  

viften sørger for et luktfritt toalettrom. 

Modell 9000 230 V vifte
Art.nr 731005

Modell 9010 12 V vifte
Art.nr 731000

Urinseparende toalett 
Separett Villa

Før kr 10.995,-

8.995,-NÅ

Modell 9020

Før kr 14.990,-

12.990,-NÅ

Denne Separett Villa-modellen  

er identisk med 9000/9010- 

modellene, men har avfallsbe-

holdere under gulv. 50 liters 

beholdere byttes enkelt, og  

kapasiteten kan utvides ved  

å kjøpe flere beholdere. 

Minimum høyde under gulv:  
55 cm.

Art.nr 731008

SPAR 2.000,-

SPAR 2.000,-
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Toalett

Les mer om vakuumtoalettet på www.sunwind.no

Vannklosett på hytta

Nyhet

Vortex vakuumtoalett

– også for deg uten  
innlagt vann og strøm

Vortex vakuumtoalett er en enkel, elegant og hygienisk løsning på hyttetoalettet for deg som 
er lei av å måtte tømme utedoen eller bekymre deg for kompostering. Her får du full hjemme-
komfort med vannklosett. En komplett løsning på hytta krever enten at denne pakken kom-
bineres med en tett oppsamlingstank eller et infiltreringssystem. Dette vil være avhengig av 
reglene i din kommune.

•	Økt komfort med vannspylende toalett

•	Svært lavt vannforbruk - kun 6 dl per spyling

•	Tilpasset hytter med og uten strøm, 

	 og med og uten vann og avløp

•	Svært fleksibel løsning

•	Luktfri

•	Fungerer i alle temperaturer

•	App-styrt kontrollpanel

1. VELG STOLPAKKE

For hytter med innlagt vann
Har du innlagt vann på hytta, kobles toalettet på eksisterende vann- 

system. Pakkene leveres med magnetventil for å justere vannmengde. 

Velg da av disse pakkene:

Vortex m/innlagt vann 12V
Art.nr 720066

Før kr 18.995,-

16.995,-NÅ

Vortex m/innlagt vann 230V
Art.nr 720062

Før kr 19.995,-

17.995,-NÅ

For å få en komplett løsning må du gjøre tre valg underveis: du må velge en av fire Vortex vakuum- 

toalettpakker – med innlagt vann og 230 volt eller 12 volt, eller uten innlagt vann og 230 volt eller  

12 volt. Deretter, avhengig av kommunens bestemmelser, velger du enten tett septikktank eller infiltrasjon/

slamskiller. Merk at de fleste kommuner krever søknad. Til slutt må du velge en egnet rørpakke basert på 

antall meter fra tank til toalett, og om du har behov for rør med eller uten varmekabel.

For hytter uten innlagt vann
Dersom du ikke har innlagt vann på hytta anbefaler vi en liten 

vannkanne/-tank for manuell vannpåfylling inne i toalettrommet.

Trykkvann er ikke nødvendig.

Vortex u/innlagt vann 12V
Art.nr 720068

Før kr 16.995,-

14.995,-NÅ

Vortex u/innlagt vann 230V
Art.nr 720064

Før kr 18.995,-

16.995,-NÅ

2. VELG RØRPAKKE 3. VELG SEPTIKK ELLER INFILTRASJON

Velg rørpakke i riktig lengde for å lede avfall til tank.  

Vi kan levere isolert avløpsrør med varmekabel for  

tining/frostsikring. Se sunwind.no

Tett septikktank velges gjerne der infiltrasjon ikke er mulig eller 

man kun ønsker oppsamling av svartvann. Infiltrasjon er å fore-

trekke der man har innlagt vann og dermed høyere vannforbruk. 

Dette må undersøkes med din kommune. Se også sunwind.no
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Varme

FUNGERER 
MED BÅDE 

DIESEL  
OG PARAFIN!

Kom frem til ferdig oppvarmet hytte! Wallas installeres fast til 

pipe eller gjennom yttervegg (veggjennomføringsett tilkommer). 

Dette garanterer trygg forbrenning og nullforbruk av rommets 

oksygen. Leveres komplett med fjernstarter for styring med SMS 

eller app. 

Leveres med valgfri tank: 33 eller 175 liter. Front i antrasitt  

eller i hvit. 

Wallas helauto-
matisk diesel- og 
parafinovn for 
fjernstyring     

Wallas 26 antrasitt  
2,6 kW 
inkl. fjernstarter og valgfri tank

Art.nr m/33l tank: 545124

Art.nr m/175l tank: 545125

Wallas 26 hvit  
2,6 kW
inkl. fjernstarter og valgfri tank

Art.nr m/33l tank: 545119

Art.nr m/175l tank: 545118

Wallas 40 antrasitt  
4 kW
inkl. fjernstarter og valgfri tank

Art.nr m/33l tank: 545120

Art.nr m/175l tank: 545121

Wallas 40 hvit  
4 kW 
inkl. fjernstarter og valgfri tank

Art.nr m/33l tank: 545158

Art.nr m/175l tank: 545157

Før kr 30.990,-

26.990,-NÅ

SPAR 4.000,-

Før kr 32.900,-

28.900,-NÅ

SPAR 4.000,-

• Trygg i bruk, røykfri og luktfri

• Svært lavt strømforbruk

• Kan brukes med diesel eller parafin

Gassovn Miniflame
Liten gassovn på 1550 watt. Ypperlig i mindre rom da den 

kan justeres helt ned til 630 watt. For plassering på gulv 

eller til å henge på vegg (brakett kommer i tillegg).

•	 Effekt: 630–1550 watt

•	 Gassregulator kommer i tillegg   

•	 Mål: HxBxD: 40 x 30 x 15 cm

Art.nr 425150

Før kr 795,-

695,-NÅ

Se Wallas-filmen her!
Få en rask gjennomgang av alle 
fordelene ved å velge Wallas-ovn for 
oppvarming av hytte:
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Urnorsk på grillen

Få bonuspoeng som gir rabatt ved kjøp i vår webshop på www.sunwind.no

‘Urnorsk på grillen’ er Sunwinds egen 
serie med griller, bålpanner, utepeiser 
og tilbehør. Produktene i Urnorsk- 
serien tåler norsk vær og klima, og  
er like gode å grille på året rundt,  
sommer som vinter! Med disse pro-
duktene ønsker vi å fremme norsk 
mattradisjoner, og all den herlige 
maten som kan tilberedes på grillen.

Kvalitetsgriller laget 
for norske forhold

Før kr 2.290,-

1.990,-NÅ

Gassgrill Helle
Portabel gassgrill 

•	 2 brennere 

•	 Støpepejernsrist 

•	 Effekt: 5 kW 

•	 Mål: 107 x 45 x 98 cm

Art.nr 440520

Gassgrill Disa
•	 4 brennere og sidebrenner 

•	 Støpepejernsrist  

	 med Kokegrop 

•	 Glass i lokket 

•	 Effekt: 17 kW 

•	 Mål: 154 x 55 x 116 cm

Art.nr 440526

Før kr 6.490,-

5.490,-NÅ

Før kr 1.190,-

899,-NÅ

Kulegrill Freda
•	 Grillareal: Ø54 cm 

•	 Høyde: 103 cm 

•	 Avtakbar askeoppsamler 

•	 Robust og romslig

Art.nr 440508

Tønnegrill Odis
•	 Grillareal: 86 x 48 cm 

•	 Mål: 98,8 x 53,5 x 94 cm 

•	 Stor kapasitet 

•	 To rister, med mulighet for  

	 ulike høydenivåer

Art.nr 440515

Før kr 1.290,-

999,-NÅ

Grillkull  
Sunwind  
2,5 kg
Rask varme,  

brenner lenge.

Art.nr 440510

Før kr 69,-

49,-NÅ

www.sunwind.no14

Gassgrill Vilja
•	 3 brennere 

•	 Støpepejernsrist 

•	 Effekt: 10,5 kW 

•	 Mål: 134 x 55 x 115 cm 

•	 Montér frontplaten som 

	 plate eller som hylle

Art.nr 440522

Før kr 3.490,-

2.790,-NÅ
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Urnorsk på grillen
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Oppgrader grillmåltidet  
med Kokegrop! 
Kokegropen fungerer slik at du har en rist  
som fungerer både som den vanlige risten  
du er kjent med fra før, i tillegg til at du  
også har den geniale runde risten i midten  
du enkelt bytter ut med diverse tilbehør. 

Tilbered noen sprø grønnsaker i grillkurven  
eller i wokpannen, sveler på stekeplaten,  
eller lag en deilig viltgryte i den solide støpe- 
jernskjelen. 

Kokegropp følger med som standard på Disa  
og Fryd, og kan leveres som tilbehør til enkelte  
av våre tidligere grillmodeller.

Grilltermometer  
Sunwind Easy BBQ
Sunwind Easy BBQ er et smart  

steketermometer som enkelt  

kobles til en egen app på din  

smarttelefon. I appen velger du hva 

du skal tilberede, og Easy BBQ gjør 

resten av jobben for deg!  

Når alarmen går av vil  

maten ha den ideelle  

kjernetemperaturen.

Art.nr 441205 
Før kr 569,-

449,-NÅ

Før kr 449,-

349,-NÅ
Grillsett 
Reiskap
3 deler - klype, 

spade og børste.

Art.nr 440418 

Støpejernskjele  
Kokegryta til  
Kokegrop
5,5 liter. Passer Kokegropen  

i Disa og Fryd.

Art.nr 440414 

Grillkurv Betekorg  
til Kokegrop
30 cm. Passer Kokegropen  

i Disa og Fryd.

Art.nr 440416  

Stekepanne Panna  
til Kokegrop
30 cm. Passer Kokegropen  

i Disa og Fryd.

Art.nr 440415 

Grillplate  
Grilltakke til  
Kokegrop
30 cm. Passer Kokegropen  

i Disa og Fryd.

Art.nr 440413 

Før kr 199,-

149,-NÅ

Før kr 399,-

299,-NÅ

Før kr 299,-

239,-NÅ

Før kr 599,-

499,-NÅ

Oppskrifter 
for grill og  
bålpanne      
For spennende 

matoppskrifter, 

følg QR-koden!
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DIN FORHANDLER:

Finn din nærmeste forhandler: www.sunwind.no
Sunwind Gylling AS, Rudssletta 71-75, 1351 Rud • E-post: post@sunwind.no

www.sunwind.no

Terrassevarmere

Terrassevarmer  
for gass
Effektiv terrassevarmer i antrasitt 

som dekker et område på ca 20 m2.

•	Varmeeffekt: 12 kW

•	Mål: H 224 Ø 81 cm

•	Gassregulator og slange 

	 medfølger

Art.nr 420127

Terrassevarmer, elektrisk  
vegghengt
•	Effekt: 2000 watt 

•	Kabel: 1,8 meter

Art.nr 421280

Terrassevarmer, takhengt
Forleng sommerkvelden med vår lekre,  

elektriske takhengte terrassevarmer. 

•	 Effekt: 1500 watt

•	 Fjernkontroll medfølger

Art.nr 421330

Terrassevarmer  
for gass  
bordmodell
•	Varmeeffekt: 3 kW

•	Mål: 51,8 x 51,8 x 92 cm

•	Gassregulator og slange  

	 kommer i tillegg

Art.nr 420135

Før kr 2.490,-

1.990,-NÅ

Før kr 1.549,-

1.290,-NÅ

Før kr 1.390,-

1.090,-NÅ

Fakkel for gass  
Kheops bordmodell
•	Varmeeffekt: 3 kW

•	Farge: sort

•	Mål: 25 x 25 x 90 cm

•	Gassregulator og slange 

kommer i tillegg

Art.nr 420180

Før kr 1.995,-

1.590,-NÅ

Før kr 490,-

390,-NÅ

Gasspeis 
Firenze TB4
•	Varmeeffekt: 8,5 kW

•	Mål: 54 x 58 x 129 cm

•	Gassregulator  

	 og slange  

	 kommer i tillegg

Art.nr 420222

Før kr 5.995,-

4.995,-NÅ


